
MISLI SV. JOSEMARIJE ESCRIVE O
KRŠĆANSKOJ RADOSTI

EVO SAVJETA KOJI SAM VAM UPORNO PONAVLJAO: BUDITE RADOSNI, UVIJEK

RADOSNI. NEKA BUDU ŽALOSNI ONI KOJI SE NE DRŽE SINOVIMA BOŽJIM.

AKO U KORIJENU UNIŠTIŠ SVAKI ZNAK ZAVISTI I ISKRENO SE OBRADUJEŠ USPJESIMA

DRUGIH, NEĆEŠ IZGUBITI RADOST.

NISI SRETAN JER SE PONAŠAŠ KAO DA SI TI UVIJEK SREDIŠTE: SAD TE BOLI ŽELUDAC,

SAD SI UMORAN, SAD SU O TEBI NEŠTO REKLI… – JESI LI POKUŠAO MISLITI O NJEMU,

I PO NJEMU O DRUGIMA?

MNOGI SE OSJEĆAJU NESRETNI BAŠ ZBOG TOGA ŠTO IMAJU PREVIŠE SVEGA.

KRŠĆANI, AKO SE DOISTA PONAŠAJU KAO DJECA BOŽJA, ISKUSIT ĆE

NEUGODNOSTI, VRUĆINU, UMOR, STUDEN… ALI NEĆE IM NIKADA PONESTATI

RADOSTI, JER JE TO – SVE! – ODREDIO I DOPUSTIO ON, KOJI JE IZVOR ISTINSKE

RADOSTI.

PRED TOLIKIM LJUDIMA BEZ VJERE, BEZ NADE; PRED MOZGOVIMA KOJI

UZNEMIRENO, NA GRANICI TJESKOBE, TRAŽE SMISAO ŽIVOTA, TI SI NAŠAO CILJ:

NJEGA! I TO ĆE OTKRIĆE TRAJNO UBRIZGATI U TVOJ ŽIVOT NOVU RADOST,

PREOBRAZIT ĆE TE, I PRUŽAT ĆE TI SVAKI DAN BESKRAJNO MNOGO LJEPOTE KOJA

TI JE BILA NEPOZNATA I KOJA TI POKAZUJE RADOSNU PUNINU ŠIROKOG PUTA KOJI

TE VODI BOGU.

TVOJA SE SREĆA NA ZEMLJI MJERI TVOJOM VJERNOŠĆU VJERI, ČISTOĆI I PUTU

KOJI JE GOSPODIN ZA TEBE ZACRTAO.

SVE OVO ŠTO TE SADA ZABRINJAVA MOŽE STATI U JEDAN OSMIJEH NASTAO IZ

LJUBAVI PREMA BOGU.

OPTIMIZAM? UVIJEK! PA I TADA KAD STVARI NA IZGLED IDU LOŠE: MOŽDA JE BAŠ

TO TRENUTAK DA POČNEŠ PJEVATI, S JEDNIM GLORIA, JER SI SE UTEKAO NJEMU, A

OD NJEGA TI NE MOŽE DOĆI NEGO DOBRO.

NADATI SE NE ZNAČI POČETI VIDJETI SVJETLOST, NEGO ZATVORENIH OČIJU

POVJEROVATI DA JE GOSPODIN POSJEDUJE U POTPUNOSTI I DA ŽIVI U TOJ

NJEZINOJ JASNOĆI. ON JE SVJETLOST.

KAKO TEK MORA DA JE BIO RADOSTAN POGLED KRISTOV! ONAJ ISTI POGLED ŠTO

JE SIGURNO BLISTAO U OČIMA NJEGOVE MAJKE, KOJA NIJE MOGLA ZADRŽATI

VLASTITU RADOST – “MAGNIFICAT ANIMA MEA DOMINUM!” – NJEZINA JE DUŠA

SLAVILA GOSPODINA OD TRENUTKA KAD GA JE NOSILA U SEBI I NA SVOM KRILU. O,

MAJKO! NEKA NAŠA RADOST BUDE KAO I TVOJA – BITI S NJIM I POSJEDOVATI

NJEGA.


